

» ORDENTLICHE HAUPTVERSAMMLUNG 2017

Deutsche Wohnen AG Frankfurt am Main

ISIN DE000A0HN5C6 WKN A0HN5C

Ordentliche Hauptversammlung der Deutsche Wohnen AG, am Freitag, 2. Juni 2017, um 10.00 Uhr (MESZ)

im Kap Europa, Osloer Straße 5, 60327 Frankfurt am Main

Lageplan



Copyright Messe Frankfurt

Anfahrt

... vom Flughafen

Wenn Sie vom Frankfurter Flughafen kommen, nutzen Sie zuerst die S-Bahnlinien S8 und S9 in Richtung Hanau bzw. Offenbach Ost, um zum Frankfurter Hauptbahnhof zu gelangen. Für den weiteren Weg lesen Sie bitte die nachfolgenden Beschreibungen für die Anreise mit der U-Bahn oder Straßenbahn.



... mit der U-Bahn

Nehmen Sie vom Hauptbahnhof aus die U-Bahn-Linie U4 in Richtung Bockenheimer Warte. Fahren Sie eine Station bis "Festhalle/Messe". Folgen Sie dort bitte dem gleichnamigen Ausgang "Festhalle/Messe/Kap Europa". Im Freien angekommen, blicken Sie direkt auf den Messeeingang City. Gehen Sie an diesem linksseitig vorbei in Richtung Osloer Straße. Von dort blicken Sie bereits geradewegs auf den Haupteingang des Kap Europa.

... mit der Straßenbahn

Zu den Haltestellen der Straßenbahn-Linien 16 und 17 in Richtung Frankfurt Ginnheim bzw. Frankfurt Zuckschwerdtstraße gelangen Sie über den Hauptausgang des Hauptbahnhofs. Die Zielstation lautet "Festhalle/Messe". Überqueren Sie dort angekommen die Friedrich-Ebert-Anlage in Richtung Messeeingang City. Gehen Sie an diesem linksseitig vorbei in Richtung Osloer Straße. Von dort blicken Sie bereits geradewegs auf den Haupteingang des Kap Europa.

... mit dem Auto

Wenn Sie mit dem Auto anreisen, eignet sich die Anfahrt durch das Europaviertel über die Emser Brücke und die Europa-Allee, bzw. über die Friedrich-Ebert-Anlage und die Brüsseler Straße. Parken können Sie im Parkhaus des unmittelbar benachbarten Shopping Centers Skyline Plaza. Die beiden Zufahrten zum Parkhaus befinden sich in der Europa-Allee und in der Brüsseler Straße. Aktuelle Informationen zu Preisen und Verkehrslage können Sie jederzeit auf der Webseite des Skyline Plaza unter www.skylineplaza.de einsehen.

Die Hausanschrift lautet: Bitte nutzen Sie zur Eingabe in ein Navigati-

onssystem jedoch die Anschrift des Parkhauses

im benachbarten Shopping Center:

Kap Europa Skyline Plaza
Osloer Straße 5 Europa-Allee 6

60327 Frankfurt am Main 60327 Frankfurt am Main

...zu Fuß

Der Frankfurter Hauptbahnhof liegt nur etwa 10 Gehminuten vom Kap Europa entfernt. Bitte verlassen Sie den Hauptbahnhof über den Haupteingang. Im Freien angekommen, halten Sie sich links und folgen der Düsseldorfer Straße in Richtung Messeturm. Nach etwa 5 Gehminuten überqueren Sie den Platz der Republik und folgen der Friedrich-Ebert-Anlage bis zur U-Bahn-Station "Festhalle/Messe". Dort angekommen biegen Sie links ab in Richtung Osloer Straße. Nun laufen Sie bereits geradewegs auf den Haupteingang des Kap Europa zu.